
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

   ASKOT 
 
Askot je atraktivan grad koji se nalazi u kraljevskoj opštini 
Vindzor i Mejdenhed u Berkširu. Domaćin je prestižnih 
Royal Ascot konjskih trka po čemu je i najpoznatiji. 
Godišnje ga poseti više od pola miliona turista. Posebno 
je zanimljiv mladima zbog velikog broja prodavnica 
popularnih brendova ali i zbog mnoštva kafića, restorana 
i živahne gradske atmosfere. 

Licensed Victualler's School Ascot prostire se na 30 ari 
prelepe zelene površine. Sama škola je na nekoliko 
minuta šetnje od Royal Ascot trkališta a osnovana je 
1803. godine. Na kampusu su obezbeđeni svi uslovi za 
bezbednu i podsticajnu sredinu mladih: savremene 
učionice, zatvoreni bazen dužine 25m, četiri teniska 
terena, fudbalski teren, kao i bioskop sa savremenim 
osvetljenjem. 
 
Vreme van nastave i treninga – Dugo iskustvo i kvalitet u 
radu Ardmor grupacije koja organizuje ovaj kamp 
pokazuje se u izboru vannastavnih aktivnosti koje 
dodatno stimulišu konverzaciju na engleskom jeziku. 
Program uključuje jednu celodnevnu i jednu poludnevnu 
ekskurziju nedeljno. Celodnevni odlazak u London uključuje 
i obilazak Čelzi stadiona, krstarenje Temzom i obilaske 
znamenitosti. Večernje aktivnosti su prilagođene uzrastu 
polaznika – disko, kvizovi, karaoke, filmske večeri, sportski 
turniri… 

 

Ardmore Language Schools 
Fudbalski kamp LVS Askot 

Uzrast polaznika 9-17 godina 
 

Ardmore Language Schools, sa preko 30 godina iskustva, 
ekspert je u organizovanju kurseva engleskog jezika i 
letnjih programa za decu iz celog sveta. U svojoj ponudi 
ima različite programe usavršavanja, sportske programe i 
avanturističke kampove širom Amerike i Ujedinjenog 
Kraljevstva. 

Program fudbala predstavlja idealan spoj usavršavanja 
engleskog jezika i razvoja fudbalskog talenta. Treninge 
vode kvalifikovani treneri i uključuju sve relevantne 
elemente fudbala, sa naglaskom na engleski stil igre, 
upoznavanje sa engleskim timovima i fudbalskom 
terminologijom. Svaki dan se sastoji od tehničkih 
treninga, utakmica i fudbalske edukacije sa temama iz 
oblasti fizičkih, taktičkih i tehničkih aspekata igre, ali i načina 
života vrhunskih fudbalera (režim ishrane, značaj medija, 
negovanje odnosa sa navijačima…).  
Fudbalski program uključuje 12 sati treninga nedeljno i 15 
sati nastave engleskog jezika. Program je pažljivo 
isplaniran da osigura adekvatan odnos intenziteta treninga 
sa učenjem jezika i zabavom, a mladim sportistima će dati 
uvid u međunarodni svet fudbala. 
U okviru iste škole organizuje se i klasični letnji kamp 
engleskog jezika sa poslepodnevnim društvenim 
aktivnostima. 
 



 

ČASOVI ENGLESKOG JEZIKA usmereni su na komunikaciju, što pomaže polaznicima u korišenju engleskog u različitim 
situacijama i u različite svrhe, a cilj programa je razvijanje samopouzdanja i proširenja znanja. Nastava je podeljena na 3 
časa dnevno, 5 dana u nedelji (radnim danima ponedeljak-petak) i odvija se u prepodnevnom ili popodnevnom terminu u 
zavisnosti od rasporeda. 

SMEŠTAJ POLAZNIKA obezbeđen je u sklopu škole. Polaznici su smešteni u modernim 1/2, 1/3 i 1/4  sobama  sa zajedničkim 
kupatilom. Deci je obezbeđen pun pansion, a obroci se služe u kantini u okviru centra. Danima kada se organizuju dnevne i 
poludnevne ekskurzije, ručak je obezbeđen u vidu paketa za poneti. 

 
Transfer od/do aerodroma moguće je organizovati uz doplatu sa aerodroma Heathrow, Gatwick i Luton. Transfer 
podrazumeva predstavnika škole koji polaznika dočekuje na aerodromu i vozi ga direktno do LVS centra, dok ga u povratku 
vraća na aerodrom. 
 

Program Broj časova Broj treninga  Izleti i obilasci Datumi programa 

Fudbalski kamp Ardmore 15 (60´) 12 (60´) 
1 celodnevna i 1 

poludnevna nedeljno 
Od 07.07. do 11.08.2024. 

 
Cenovnik  1 nedelja 2 nedelje Dodatna nedelja 

Registracija  60 £  

Fudbalski kamp i kurs engleskog jezika 1036 £ 2043 £ + 1022 £ 

Dodatni troškovi 
Povratni aerodromski transfer: 315 £ Heathrow, 370 £ Gatwick, 340 £ Luton 
Doplata za uslugu pratnje UM service iznosi 50 £ po pravcu 
Školsko osiguranje iznosi 17£ nedeljno 

 
Uključeno u cenu: 

• registracija, 

• nastava engleskog jezika i nastavni materijal, 

• fudbalski treninzi, 

• sertifikat na kraju kursa, 
• rezidencijalni smeštaj u sobama sa zajedničkim kupatilom i punim pansionom, 

• 1 celodnevna i 1 poludnevna ekskurzija nedeljno, 

• poklon Ardmor fudbalski paket (šorc, majica, čarape), 

• program večernjih aktivnosti. 

 
Cena programa ne uključuje: transfer od/do aerodroma, uslugu pratnje UM service, vizu, bankarske troškove, avio kartu, 
putno osiguranje, lične troškove polaznika i ostale nepomenute troškove. 

 

Napomene: Polaznici treba da ponesu svoje kopačke. Program je moguće pohađati samo jednu nedelju. U slučaju 
eventualnih grešaka, važeći je samo zvanični cenovnik škole za 2024. 

 


	Uključeno u cenu:

